

Ενώπιον

Παντός αρμοδίου Δικαστηρίου και Αρχής

ΕΞΩΔΙΚΟΣ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ - ΔΗΛΩΣΗ – ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Ιωάννης Λαγουδάκος του Νικολάου , με την ιδιότητά του ως Δήμαρχος Περάματος , Λεωφόρος Δημοκρατίας 28 – Πέραμα, με ΑΦΜ 044907547 της Ε! Δ.Ο.Υ Πειραιά .

ΠΡΟΣ

“ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΕΠΙΒΑΤΗΓΩΝ – ΟΧΗΜΑΤΩΓΩΝ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ – ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ» με έδρα την Σαλαμίνα, οδός Σαλαμινομάχων 8 (Παλούκια) και όπως νομίμως εκπροσωπείται.

Ως είναι παγκοίνως γνωστόν, ο Δήμος Περάματος έχει μόνον έναν κεντρικό δρόμο εισόδου στην πόλη μέχρι και την προβλήτα Περάματος (λεωφόρος Ειρήνης) και μία μόνο έξοδο (την λεωφόρο Δημοκρατίας) απ’ όπου και αναχωρούν τα ferry boat από και προς Σαλαμίνα . Αυτό έχει σαν συνέπεια να επιβαρύνεται ο Δήμος μας και οι πολίτες της πόλης μας, από χιλιάδες αυτοκίνητα, που συρρέουν από όλο το λεκανοπέδιο Αττικής, τα οποία επιθυμούν να μεταβούν στο νησί της Σαλαμίνας. Κατ’ αυτόν τον τρόπο δημιουργείται καθημερινό μποτιλιάρισμα , κυριολεκτικά ουρές χιλιομέτρων, ιδιαίτερα το Π.Σ.Κ , ιδιαίτερα τώρα τους θερινούς μήνες.

Αυτό έχει ως συνέπεια, εκτός της αφόρητης ταλαιπωρίας των δημοτών μας, εκ της άνω αιτίας, να παρακωλύεται η δημόσια συγκοινωνία (ΜΜΜ) η κίνηση των ασθενοφόρων, των πυροσβεστικών οχημάτων κλπ.

Η ευθύνη της κοινοπραξίας των ferry boat Περάματος – Σαλαμίνας, είναι ότι προγραμματίζει τις αναχωρήσεις των πλοίων της, ανά 15λεπτο, αντί των 5 λεπτών, που θα βοηθούσε, τουλάχιστον, στην αποσυμφόρηση των αυτοκινήτων και συνεπακόλουθα στην μείωση του μποτιλιαρίσματος στους άνω δρόμους της πόλης μας.

Κατόπιν τούτων

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΙ για την άνω συμπεριφορά σας, και σας θέτω προ των ευθυνών σας και σας ΔΗΛΩΝΩ ότι αν μέχρι 30-6-2024 δεν αλλάξετε το πρόγραμμα αναχωρήσεων – αφίξεων των πλοίων σας (ferry boat) έτσι ώστε αυτά να αναχωρούν ανά 5 λεπτά, αντί των 15 λεπτών που είναι σήμερα, θα αναγκασθούμε, ως Δήμος, να λάβουμε κάθε νόμιμο μέτρο, προκειμένου να προστατεύσουμε τους πολίτες και την πόλη μας, ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩΝΤΑΣ την βούλησή μας αυτή με την παρούσα.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς αυτόν που απευθύνεται, ήτοι την «ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΕΠΙΒΑΤΗΓΩΝ – ΟΧΗΜΑΤΑΓΩΓΩΝ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ – ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ», με έδρα την Σαλαμίνα, οδός Σαλαμινομάχων 8 (Παλούκια) και όπως νομίμως εκπροσωπείται, προκειμένου να λάβει γνώση και να επέλθουν οι νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας το παρόν ολόκληρο στην έκθεση επίδοσής του.

Πέραμα 19/6/2024

Ο ΕΞΩΔΙΚΩΣ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΕΝΟΣ – ΔΗΛΩΝ- ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩΝ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ